

Informazione Regolamentata n. 30017-19-2024

Data/Ora Inizio Diffusione 26 Aprile 2024 13:10:02

MTF

Societa' : BANCA POPOLARE ALTO ADIGE

Identificativo Informazione

Regolamentata

189673

Utenza - Referente : VOLKSBANKN04 - Nardone

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 26 Aprile 2024 13:10:02

Data/Ora Inizio Diffusione : 26 Aprile 2024 13:10:02

Oggetto : Rendiconto circa l'operatività svolta da Equita

Sim Spa nell'ambito dell'attività a sostegno della liquidità sulle azioni della Banca Popolare

dell'Al

Testo del comunicato

Vedi allegato





## Comunicato stampa price sensitive

Bolzano, 26 aprile 2024

## Rendiconto circa l'operatività svolta da Equita Sim Spa nell'ambito dell'attività a sostegno della liquidità sulle azioni della Banca Popolare dell'Alto Adige Spa

Banca Popolare dell'Alto Adige comunica le informazioni ricevute da Equita Sim Spa in ordine all'operatività svolta da quest'ultima sulle azioni di propria emissione intervenuta nel Periodo intermedio dal 28 febbraio 2024 al 27 aprile 2024.

## OPERATIVITA' SPECIALIST SU AZIONI ALTO ADIGE - PERIODO INTERMEDIO 28/02/2024 al 27/04/2024 Aste dal 01/03/2024 al 26/04/2024

<u>Data asta</u>	<u>N° azioni</u> acquistate dallo <u>Specialist</u>	<u>Prezzo</u>	Controvalore acquistato dallo Specialist	N° azioni totali scambiate	% azioni	<u>N°</u> contratti Specialist	<u>N°</u> contratti totali	% contratti Specialist/ contratti totali
01/03/2024	-	8,95	- €	40.027	0,0%	-	77	0,0%
08/03/2024	-	8,95	- €	31.420	0,0%	-	77	0,0%
15/03/2024	-	8,95	- €	38.727	0,0%	-	68	0,0%
22/03/2024	-	8,95	- €	32.378	0,0%	-	64	0,0%
28/03/2024	-	8,95	- €	65.764	0,0%	-	46	0,0%
05/04/2024	-	8,96	- €	40.979	0,0%	-	67	0,0%
12/04/2024	-	8,96	- €	22.910	0,0%	-	60	0,0%
19/04/2024	-	8,94	- €	33.147	0,0%	-	91	0,0%
26/04/2024	-	8,94	- €	12.056	0,0%	-	38	0,0%
	-		- €	317.408	0,0%	-	588	0,0%

L'operatività in oggetto è svolta nell'ambito dell'incarico conferito dalla Banca a Equita Sim per lo svolgimento dell'attività di sostegno alla liquidità delle azioni emesse dalla Banca.

La tabella riporta il numero e il controvalore delle azioni acquistate da Equita Sim, con indicazione del relativo peso percentuale rispetto al totale degli scambi sul mercato Vorvel segmento Equity Auction in termini di controvalore e di numero di contratti.

Banca Popolare dell'Alto Adige Spa

1 / 2 www.volksbank.it



## Contatti:

Banca Popolare dell'Alto Adige Spa Media Relations

Maria Santini T: +39 0471 996548 M: +39 334 6353522 maria.santini@volksbank.it

Il presente comunicato stampa *price sensitive*, redatto ai sensi dell'art. 109 Regolamento Emittenti (delibera Consob n. 11971/1999) e art. 114 del Testo Unico della Finanza (d.lgs. n. 58/1998), è pubblicato sul Sistema di Diffusione delle Informazioni Regolamentate autorizzato "e-market SDIR" www.emarketstorage.com nonché sul sito internet aziendale www.volksbank.it.

2 / 2 www.volksbank.it

Fine Comunicato n.30017-19-2024

Numero di Pagine: 4